
Notulen algemene ledenvergadering 

20 mei 2025 

Aanwezig 
Zie presentielijst 

1. Opening en vaststelling agenda 
De vergadering wordt geopend. De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  

2. Mededelingen 
Teams seizoen 2025-2026 
We hebben het volgende seizoen: 

• 5 herenteams 

• 7 damesteams 

• 5 recreantenteams 

• 1 G team 

• 4 jongensteams 

• 12 meidenteams 
 
Kampioenen 
De JB1 hebben het dit jaar heel goed gedaan. Ze hebben de nationale bekercompetitie gewonnen en 
zijn tweede geworden bij de NGJK.  
De recreantenmix 1 zijn regionaal kampioen geworden en doen nog mee voor de landelijke 
kampioenschappen voor de recreanten.  
 
ROC-zaal 
Er zijn veel klachten gekomen over de ROC-zaal, met name het aantal blessures nam toe tijdens de 
trainingen. We hebben er daarom voor gekozen om hier niet langer te willen trainen.  
 
Communicatie werkgroep 
Er zijn afspraken gemaakt hoe we de communicatie kunnen verbeteren binnen de vereniging. Deze 
verbeteringen zullen doorgevoerd worden. Verwacht wordt dat het een continue proces is.  
 
Lustrum 
28 juni is het lustrumfeest met DJ en barbecue. Binnenkort gaat de inschrijving hiervoor open. In de 
loop van het jaar vinden er nog een aantal activiteiten plaats omdat we 20 jaar bestaan. 
 
Subsidie aanpassen website 
We hebben een subsidie ontvangen om de website toegankelijk te maken. 
 
Sporthallen 
Er is behoefte aan twee sporthallen in Enschede. Het is heel lastig om passende en geschikte zalen te 
vinden voor alle teams. Daarom komt er een extra sporthal in Enschede-Zuid in 2027.  
 
Jeugdkamp 
Aankomend weekend vindt er weer een jeugdkamp plaats, deze wordt georganiseerd door dames 1. 
Er worden nog mensen gezocht voor de wat zwaardere spullen. Er gaan 50 kinderen mee. Voor de 
mini’s waren er te weinig aanmeldingen, dat gaat niet door.  



3. Vaststelling van het verslag 
Het verslag van de 8 oktober 2024 wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

4. Vacatures binnen de vereniging 
Veel functies zijn belegd het afgelopen jaar, dat is erg mooi. We zoeken nu nog vooral een voorzitter, 

en trainers. K.d.L  heeft aangegeven wel secretaris te willen worden.  

We zijn in gesprek met de recreantenteams om een sponsorcommissie op te zetten.  

Er is een mogelijke vervanging gevonden voor zowel de functie van voorzitter als secretaris. Daar zijn 

we heel blij mee.  

Besluit: H. stopt als voorzitter na dit seizoen. Omdat hij al zoveel onderscheidingen heeft ontvangen 

heeft het bestuur stelt voor om H. erevoorzitter te maken. De ALV gaat hiermee akkoord.  

5. Commissie sociale veiligheid 
Dit punt is door omstandigheden niet besproken en zal in de volgende ALV worden opgenomen.  

6. Evaluatie puntensysteem 
Veel teams hebben zich actief ingezet voor de vereniging. Dat is te zien doordat er veel activiteiten 

werden georganiseerd. Ook werd er veel via social media gedeeld. Goed om te zien dat de leden dit 

actief hebben opgepakt.  

We merkten dat de teams die nog niet zoveel deden voor de vereniging heel veel wedstrijden 

toegewezen hebben gekregen. Teams die al veel deden hoefden bijna niet meer te fluiten. Dit werd 

als onwenselijk ervaren. Het is wenselijk om het minimaal aantal wedstrijden per team aan te 

passen. Daarnaast is geconstateerd dat het aantal punten scheef gaat doordat de bestuursfuncties 

erg veel punten krijgen, doordat ze veel inzet vergen.  

Besluit: We stellen een maximum vast van het aantal punten voor de puntentelling. 

Actie: E en P stellen een overzicht op voor hoeveel de teams moeten fluiten.  

Besluit: Team 1 ontvangt drankjes en bitterballen, team 2 drankjes, team 3 bitterballen 

7. Scheidsrechters 
De uitgangspunten van het fluiten van wedstrijden binnen de vereniging zijn: 

• Elk team fluit een aantal wedstrijden; 

• Als je veel voor de vereniging doet als team, hoef je minder wedstrijden te fluiten; 

• Team verdeeld de wedstrijden en geeft aan de scheidsrechter coördinator door wie welke 

wedstrijd fluit; 

• Team is zelf verantwoordelijk om vervanging te regelen als niemand kan; 

• De scheidsrechter dient een half uur van tevoren aanwezig is. 

Daarnaast is het een aantal keren voorgekomen dat een scheidsrechter niet is komen opdagen om 

een wedstrijd te fluiten. Gelukkig is het elke keer opgelost doordat er iemand anders de wedstrijd 

heeft gefloten.  



Hierdoor hebben we voorkomen dat de wedstrijd verplaatst moest worden en we een boete van 

minimaal € 50,- gekregen van de Nevobo.  

Besluit: Boetes van de Nevobo worden doorgerekend aan de persoon.  

Er is gesproken over de maatregelen die je kan nemen om te voorkomen dat scheidsrechters niet 

komen opdagen.  

Besluit: De persoon die voor de tweede keer niet komt fluiten krijgt een boete van € 25,00 te geven 

en een nieuwe fluitbeurt. Dit wordt dan door de penningmeester doorbetaald aan diegene die wel 

gaat fluiten. Boetes van de Nevobo worden direct verhaald op de speler.  

8. Voorlopig resultaat 
Het voorlopig resultaat is gepresenteerd door Johnny.  

9. Tarieven en begroting 2025-2026 

• Teamgelden +5% 

• Zaalhuur + 3% 

Heren 1 heeft diverse extra taken uitgevoerd voor de vereniging. De ALV wordt gevraagd of dit 

voldoende is dat elk lid nog weer extra geld gaat betalen, zodat iedereen ongeveer evenveel betaald.  

Een aantal leden geeft aan dat er meer uit de grote clubactie gehaald had kunnen worden. Dit wordt 

bevestigd door heren 1. Heren 1 geeft aan dat ze dezelfde taken weer willen uitvoeren voor de 

vereniging.  

Dat zijn:  

• Grote clubactie; 

• Raboclubsupport; 

• Clinic voor de mini’s; 

• Scheidsrechterscursus; 

Besluit: De bijdrage per lid blijft € 7,-. Dit onder dezelfde voorwaarden, met extra opdracht om een 

sponsor binnen te halen. Het bedrag wordt lager als er een sponsor binnengehaald wordt door heren 

1.  

Besluit: De ALV is akkoord met de tarievenverhoging.  

10. Rondvraag en sluiting 

• Er is een signaal gekomen dat ’t Hoen dicht gaat. Dit wordt nagegaan door de 

Penningmeester; 

• 7 jeugdbeachcircuit, daar mag je je voor aanmelden tot 17 jaar; 

• 21 juni is het nationaal beachcircuit, daar kunnen jeugd (hoog niveau) en senioren zich voor 

aanmelden.  

 


